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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  
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ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 1973 - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 2015 

 

ΨΩΜΙ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  

42 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΠΙΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ ΑΠΟ ΠΟΤΕ 

 

 

ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ χρόνια πέρασαν από την εξέγερση της φοιτητικής νεολαίας, 

απέναντι στην 7χρονη Δικτατορία και το κεντρικό σύνθημα: 

«ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» 

που τότε σφράγισε τους αγώνες του λαού μας για Δημοκρατία - Ελευθερία - 

Κοινωνική Δικαιοσύνη, παραμένει σήμερα περισσότερο επίκαιρο από ποτέ. 

Είναι το σύνθημα-απαίτηση για την ανατροπή των πολιτικών λιτότητας 

κυβέρνησης – Ευρωπαϊκής ένωσης – Δ.Ν.Τ. που έχουν οδηγήσει σε ύφεση, ανεργία 

και οικονομική εξαθλίωση τους εργαζόμενους στη χώρα μας, για την υπεράσπιση 

των Δημοσίων και Κοινωνικών αγαθών της Παιδείας, της Υγείας και της 

Κοινωνικής Ασφάλισης,  και την προστασία της Δημόσιας Περιουσίας, για τη 

διεκδίκηση των εργασιακών δικαιωμάτων που άδικα και βίαια αφαιρέθηκαν με 

τις μνημονιακές πολιτικές, για τη διασφάλιση των συνδικαλιστικών ελευθεριών,  

για την υπεράσπιση τελικά της ίδιας της Δημοκρατίας και του ΟΧΙ του 62% 

του Ελληνικού λαού που ανατράπηκε με πρωτοφανή τρόπο!  

Το νόημα της εξέγερσης του Πολυτεχνείου είναι επίκαιρο, όσο ποτέ, 

σήμερα, για το σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας. Μιας κοινωνίας της οποίας οι 
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αντοχές χρόνια τώρα δοκιμάζονται πολύ σκληρά, από την οικονομική κρίση και 

την άδικη για τους κοινωνικά ασθενέστερους και ταυτόχρονα 

αναποτελεσματική πολιτική, που  σχεδιάζεται και ασκείται σε Ευρωπαϊκό και 

Εθνικό επίπεδο. Μιας κοινωνίας που εξακολουθεί να στενάζει εξαιτίας της 

πολιτικής των δανειστών και της νέας συγκυβέρνησης, που δεν δίστασαν να 

επιβάλουν ένα ακόμη επαχθές και επώδυνο πακέτο μέτρων, πιο σκληρό από τα 

προηγούμενα.  

Σε μια εποχή, γενικευμένης πλέον οικονομικής κρίσης, την οποία 

προκάλεσε το παγκοσμιοποιημένο και απολύτως ελεγχόμενο από τις τράπεζες, 

τις αγορές και τους κερδοσκόπους, καπιταλιστικό Σύστημα Διακυβέρνησης, το 

κεντρικό σύνθημα του Πολυτεχνείου αποτελεί ταυτόχρονα και αφετηρία για 

νέους αγώνες με στόχο την ανατροπή της πολιτικής των Μνημονίων, της 

σκληρής και μονόπλευρης λιτότητας, της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας, των 

απολύσεων σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα, της τεράστιας ανεργίας, της 

δραματικής μείωσης μισθών και συντάξεων, της διαρκούς φορολεηλασίας, της 

ανατροπής των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, της διάλυσης της 

Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης και Αυτοδιοίκησης και του 

ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας.   

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να συνεχίσουν 

ανυποχώρητοι τον αγώνα ενάντια σε αυτές τις πολιτικές, ανεξάρτητα από την 

κυβέρνηση που τις εφαρμόζει.  

Καλεί τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να συμμετάσχουν μαζικά στις 

εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τους ηρωικούς αγωνιστές της εξέγερσης του 

Πολυτεχνείου της 17ης Νοεμβρίου 1973, καθώς  και στην πορεία, που θα 

πραγματοποιηθεί αύριο Τρίτη, 17 Νοεμβρίου 2015, προς την Αμερικάνικη 

Πρεσβεία, αλλά και στις υπόλοιπες εκδηλώσεις μνήμης σε άλλες πόλεις της 

χώρας. 

Συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος ώρα 16:00 

 

Από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 


